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ENContent/ Specifications/ 

120V~, 60Hz, 1270W

Frequency /
Fréquence

2400 MHz - 2483.5 MHz 
MaxTransmit Power Bluetooth: + 10 dBm
MaxTransmit Power WLAN: + 20 dBm
Puissance max Bluetooth: + 10 dBm
Puissance max WLAN: + 20 dBm

max
19 bar / 1.9 MPa / 
19 bars / 1.9 MPa

~3.6 kg / 7.9 lbs  

1L / 33.8 fl oz

 
118 mm / 4.6 in

    
256 mm / 10.1 in

  

 
400 mm / 15.7 in
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Spécifications
Contenu

FR

Spécifications

Consignes de Sécurité

Autres consignes de sécurité

Contenu de l’emballage 

Essenza Plus

Présentation de la machine

Obtenir l’Application

Jumelage

Fonctions de connectivité

Première utilisation ou après une longue période de non-utilisation

Préparation du café

Programmation du volume d’eau

Restauration des réglages par défaut

Économie d’énergie

Nettoyage

Détartrage

Réglage de la dureté de l’eau

Configuration des commandes en une touche

Dépannage

Garantie

Collecte et protection de l’environnement

Contacter Nespresso

Vidange du système avant une période d’inutilisation, pour la protection contre le gel ou avant une réparation

Activation de la connectivité/Désactivation
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ENOther Safeguards
When using electrical appliances, 
important safeguards should 
always be followed, including the 
following:

 • The important safeguards are part 
of the appliance. Read the important 
safeguards provided with the 
appliance carefully prior to first use. 
Keep them in a place where you can 
find and refer to them in the future.

 • Protect the appliance from direct 
sunlight, water splash and humidity.

 • This appliance is intended to be used 
in households and similar applications 
only such as: staff kitchen areas in 
shops, offices and other working 
environments; by clients in hotels, 
motels and other residential type 
environments; bed and breakfast type 
environments.

 • Close supervision is necessary when 
the appliance is used by or near 
children.

 • Children shall not play with the 
appliance.

 • The manufacturer accepts no 
responsibility for and the warranty 
will not apply to any commercial use, 
inappropriate handling or use of the 
appliance, damage resulting from use 
for other purposes, faulty operation, 
non-professional repairs or failure to 
comply with the instructions. 
 

Avoid risk of fatal electrical 
shock and fire to protect against 
fire, electric shock and injury to 
persons.

 • In case of emergency: immediately 
remove the plug from the power outlet.

 • Only plug the appliance into suitable, 
easily accessible, grounded outlets. 
Make sure that the voltage of the 
power source is the same as that 
specified on the rating plate. The use 
of an incorrect voltage or frequency 
of electricity voids the warranty.

 • The appliance must only be 
connected after installation.

 • Do not pull the cord over sharp 
edges, clamp it or allow it to hang 
down.

 • Keep the cord away from heat and 
moisture.

 • If an extension lead is required, use 
only a grounded power cord with 
a conductor cross-section with 
matching input 16 AWG (1.3 mm2).

 • Always place the appliance on 
a horizontal, stable, hard, even 
surface that does not allow for water 
accumulation under the machine.

 • The surface must be resistant to heat 
and fluids, like water, coffee, descaler 
or similar.

 • Disconnect the appliance from the 
power outlet when not in use for a 
long period of time.

 • Disconnect by pulling out the plug; 
do not pull on the cord itself to avoid 
damage.

 • Never touch the cord with wet hands.
 • Never put the appliance or part of it 
in a dishwasher.

 • Do not open the appliance. 
Hazardous voltage inside!

 • Do not dismantle the appliance. 
 
Avoid possible harm when 
operating the appliance.

 • Never leave the appliance unattended 
during operation.

 • Do not use the appliance if it is 
damaged or not operating perfectly. 
Immediately remove the plug from the 
power outlet.

 • Contact Nespresso or your 
Nespresso authorized representative 
for examination, repair or adjustment.

 • A damaged appliance can cause 
electric shocks, burns and fire.

 • Do not put fingers under coffee 
outlet; risk of scalding.

 • Do not put fingers into the capsule 
compartment or capsule shaft; risk 
of injury!

 • Water could flow around a capsule 
when not perforated by the blades 
and damage the appliance.

 • Be careful not to injure yourself on 
sharp points or trap your fingers 
when reaching inside the machine.

 • Beware of hot liquids when reaching 
inside the machine.

 • Never use an already used, damaged 
or deformed capsule.

 • Always fill the water tank with fresh 
potable water.

 • Do not overfill water tank.
 • Empty water tank if the appliance 
will not be used for an extended time 
(holidays, etc.).

 • Replace water in water tank when the 
appliance is not operated during a 
weekend or a similar period 
of time.

 • Do not use the appliance without a 
cup placed at the suitable level and 
ensure the cup support is in place 
after any usage, to avoid spilling any 
liquid on surrounding surfaces.

 • Do not use any strong cleaning agent 
or solvent cleaner.

 • Use a damp cloth and mild cleaning 
agent to clean the surface of the 
appliance.

 • Do not use a steam or pressure 
cleaner to clean the appliance. This 
will damage the appliance and may 
create a life-threatening hazard.

 • Do not pour water or other liquids into 
the brewing unit.

 • Keep appliance, capsules and 
accessories out of reach of children.

 • This appliance is designed for 
Nespresso coffee capsules 
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EN Other Safeguards
available exclusively through 
Nespresso or your Nespresso 
authorized representative.All 
Nespresso appliances pass stringent 
controls.

 • Reliability tests under practical 
conditions are randomly performed 
on selected units. Some units can 
therefore show traces of previous 
use.

 • Nespresso reserves the right to 
change instructions without prior 
notice. 
 
Short cord instructions.

 • Use the power cord supplied with 
the device in an unmodified form. It 
is important for user safety that the 
appliance is only used with a suitably 
grounded electrical supply.

a)  A short power supply cord or 
detachable power supply cord is to 
be provided to reduce risks resulting 
from becoming entangled in or 
tripping over a longer cord.

b)  Extension cords are available and 
may be used if care is exercised in 
their use.

c)   If a long detachable power cord or 
extension cord is used:
1) The marked electrical rating or the 
detachable power cord or extension 
should be at least as great as the 
electrical rating of the appliance.

2) The longer cord should be 
arranged so that it will not dangle 
over the countertop or tabletop, 
where it can be pulled on by children 
or tripped over.

 • To reduce the risk of electric shock, 
this plug is intended to fit into a 
grounded outlet only one way.

 • If the plug does not fit fully into the 
outlet, reverse the plug.

 • If it still does not fit, contact a 
qualified electrician.

 • Do not attempt to modify the plug in 
any way. 
 
Descaling.

 • Nespresso descaling agent, when 
used correctly, helps to ensure the 
proper functioning of your machine 
over its lifetime and that your coffee 
experience is as perfect as on the 
first day. For instructions on how 
to descale, consult the section 
“Descaling” in this user manual.
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Autres consignes de sécurité
Lorsque vous utilisez un appareil 
électrique, il est important de 
toujours respecter les consignes 
de sécurité de base, notamment :

 • Les consignes de sécurité sont 
essentielles au bon fonctionnement 
de l’appareil. Lisez-les attentivement 
avant d’utiliser votre appareil pour 
la première fois. Gardez-les dans un 
endroit où vous pourrez les retrouver 
et vous y référer ultérieurement. 

 • Protéger l’appareil d’une exposition 
directe au soleil, des éclaboussures 
et de l’humidité.

 • Cet appareil est prévu seulement 
pour une utilisation domestique et 
des utilisations similaires comme : 
dans des cuisines d’employés dans 
des magasins, bureaux et autres 
environnements de travail ; par 
des clients dans des hôtels, motels 
et autres environnements de type 
résidentiel ; dans des environnements 
de type chambres d’hôte.

 • L’utilisation de l’appareil par des 
enfants ou près de ces derniers 
requiert une supervision rapprochée.

 • Les enfants ne doivent pas jouer  
avec l’appareil. 

 • Le fabricant décline toute 
responsabilité et la garantie ne 
s’appliquera pas en cas d’utilisation 
commerciale, de manipulations 

inappropriées, de dommages 
résultant d’un usage à des fins 
autres que celles prévues, d’une 
erreur d’utilisation, d’une réparation 
effectuée par une personne autre 
qu’un professionnel ou du non-
respect du mode d’emploi.

Pour éviter le risque d’incendie, 
décharge électrique mortelle ou 
blessures aux personnes.

 • En cas d’urgence : débrancher 
immédiatement l’appareil de la  
prise électrique.

 • L’appareil doit être branché  
à une prise électrique adéquate et 
facilement accessible disposant d’un 
contact de mise à la terre. S’assurer 
que la tension de la prise électrique 
est la même que celle indiquée sur 
la plaque signalétique. L’utilisation 
d’une tension ou d’une fréquence 
inadéquate annule la garantie.

 • L’appareil doit être connecté 
uniquement après l’installation.

 • Ne pas faire passer le câble 
d’alimentation sur des bords 
tranchants, l’attacher ou le  
laisser pendre.

 • Garder le cordon d’alimentation loin 
de la chaleur et de l’humidité.

 • Si une rallonge est nécessaire, utiliser 
uniquement un câble secteur avec 

une section transversale ayant un 
conducteur d’entrée correspondant  
à 16 AWG 1,3 mm2.

 • Toujours placer l’appareil sur une 
surface horizontale, stable, dure et 
plane afin d’éviter toute accumulation 
de liquide sous l’appareil.

 • La surface doit être résistante à la 
chaleur et aux fluides comme l’eau,  
le café, le détartrant ou autres.

 • Débrancher l’appareil de la prise 
électrique lorsqu’il n’est pas utilisé 
pendant une période prolongée.

 • Pour éviter d’endommager le câble, 
s’assurer de tirer sur la fiche pour 
débrancher l’appareil.

 • Ne jamais toucher le fil électrique 
avec des mains mouillées.

 • Ne jamais mettre l’appareil ou  
une partie de celui-ci dans un  
lave-vaisselle.

 • Ne pas ouvrir l’appareil. Voltage 
dangereux à l’intérieur !

 • Ne pas démonter l’appareil.

Éviter tout risque d’accident lors 
de l’utilisation de l’appareil.

 • Ne jamais laisser l’appareil  
sans surveillance pendant  
son fonctionnement.

 • Ne pas utiliser l’appareil s’il est 
endommagé ou s’il ne fonctionne 
pas parfaitement. Débrancher 

immédiatement l’appareil de la  
prise électrique.

 • Contacter Nespresso ou votre 
représentant Nespresso autorisé 
pour faire un examen, une réparation 
ou un ajustement.

 • Un appareil endommagé peut 
provoquer des décharges électriques, 
des brûlures et des incendies.

 • Ne pas placer les doigts sous la 
sortie café ; risque de s’ébouillanter

 • Ne pas introduire les doigts dans le 
compartiment ou le conduit  
à capsules ; risque de blessure !

 • L’eau peut s’écouler autour d’une 
capsule quand celle-ci n’a pas 
été perforée par les lames et 
endommager l’appareil.

 • Attention : risque de coupure ou 
de rester coincé en introduisant les 
doigts dans l’appareil.

 • Attention : risque de brûlure en 
introduisant les doigts dans l’appareil.

 • N’utilisez jamais une capsule usagée, 
endommagée ou déformée.

 • Toujours remplir le réservoir avec de 
l’eau potable fraîche.

 • Ne pas remplir le réservoir d’eau 
complètement.

 • Vider le réservoir d’eau si l’appareil 
n’est pas utilisé pendant une durée 
prolongée (vacances, etc.).

 • Remplacer l’eau du réservoir lorsque  

FR
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FR Autres consignes de sécurité
l’appareil n’est pas utilisé pendant 
une fin de semaine ou une  
période équivalente.

 • Ne pas utiliser l’appareil sans avoir au 
préalable placé une tasse à la bonne 
hauteur et s’assurer que le support 
de tasse est en place après usage, 
pour éviter que du liquide ne coule 
sur les surfaces environnantes.

 • Ne pas utiliser de détergent puissant 
ou de solvant.

 • Utiliser un chiffon humide et un 
détergent doux pour nettoyer la 
surface de l’appareil.

 • Ne pas nettoyer l’appareil au moyen 
d’un nettoyeur à vapeur ou à pression 
afin d’éviter de l’endommager 
et d’entraîner une situation 
potentiellement mortelle.

 • Ne pas verser d’eau ou de liquide 
dans la zone d’insertion de capsules.

 • Garder l’appareil, les capsules et les 
accessoires hors de la portée  
des enfants.

 • Cet appareil est conçu pour des 
capsules de café Nespresso 
disponibles exclusivement via 
Nespresso ou via votre représentant 
Nespresso autorisé.

 • Tous les appareils Nespresso sont 
soumis à des contrôles sévères.

 • Des tests de fiabilité, dans des 
conditions réelles d’utilisation, 

sont effectués sur des unités 
sélectionnées au hasard. Certains 
appareils peuvent donc montrer des 
traces d’une utilisation antérieure.

 • Nespresso se réserve le droit de 
modifier sans préavis la notice 
d’utilisation.

Directives concernant le câble fixé 
à l’appareil.

 • Utiliser le câble d’alimentation fourni 
avec l’appareil sans le modifier. 
Pour la sécurité de l’utilisateur, 
l’appareil doit seulement être 
utilisé conjointement à un système 
d’alimentation électrique mis  
à la terre.

a)  Un câble d’alimentation doit être 
fourni afin de réduire le risque 
d’enchevêtrement ou de chute lié  
à un câble plus long.

b)  Des rallonges électriques sont 
disponibles et peuvent être utilisées 
avec précaution.

c)   Si l’appareil est branché à l’aide 
d’une rallonge électrique :
1) L’indication ou la puissance 
électrique de la rallonge doit être 
minimalement égale à celle  
de la machine.
2) On ne doit pas laisser le câble 
pendre au bout du comptoir ou de la 
table afin d’éviter qu’un enfant tire 

dessus ou qu’une personne trébuche.
 • Pour réduire les risques de décharges 
électriques, cette fiche doit être 
branchée adéquatement dans une 
prise polarisée.

 • Si la fiche n’entre pas dans la prise, 
la retourner et essayer de nouveau.

 • Si elle n’entre toujours pas, 
communiquer avec un  
électricien qualifié.

 • Ne jamais tenter de modifier la fiche.

Détartrage.
 • Lorsqu’elle est utilisée 
correctement, la solution 
détartrante Nespresso permet 
d’assurer le bon fonctionnement de 
l’appareil tout au long de sa durée 
de vie et permet de maintenir une 
expérience café aussi parfaite qu’au 
premier jour. Pour les instructions sur 
la façon de procéder au détartrage, 
consulter la section « Détartrage » 
dans ce manuel d’utilisation.
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ENGet the App/ 

❷ Launch the App. ❸ Click on the Machine Icon. 

Pairing/ Connectivity Functions/ 

-  Recipe Management
-  Capsules reordering
-  Maintenance notifications
- Descaling alert

 When the pairing is complete, the  
One-Touch Order button will blink 3 times 
Pairing confirmed: WHITE LED blinking;  
Pairing failed: ORANGE LED blinking.

❶ Download the Nespresso App.  
If you have it already, please update the App

To check your device’s compatibility, go on www.nespresso.com

Please remember that the Bluetooth® mode must be activated beforehand on your smartphone or tablet. 
To benefit from all features, pair your machine with your smartphone or tablet and connect it to  
Wi-Fi, following the instructions via the App.

Obtenir l’application 

Vérifiez la compatibilité de votre appareil sur www.nespresso.com 

-  Gestion des recettes
-  Réapprovisionnement de capsules
-  Notifications d’entretien
- Alerte détartrage

Fonctions de connectivité

 Lancez l’application.  Cliquez sur l’icône Machine.
 Téléchargez l’application Nespresso. 
 Si vous l’avez déjà, il est recommandé de mettre à jour l’application

Jumelage

N’oubliez pas que vous devez au préalable activer le mode Bluetooth® sur votre téléphone intelligent ou 
votre tablette. Pour bénéficier de toutes les fonctionnalités, jumelez votre appareil à votre téléphone 
intelligent ou tablette et connectez-le au Wi-Fi en suivant les instructions de l’application.

 Une fois le jumelage complété, le bouton  
de commande en une touche clignote 3 fois
Jumelage confirmé : VOYANT BLANC 
clignotant ; Le jumelage a échoué : VOYANT 
ORANGE clignotant ;

FR
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Contenido  Especificaciones 

120V~, 60Hz, 1270W 

Frecuencia 
2400 MHz - 2483.5 MHz 
Potencia máxima de transmisión Bluetooth: + 10 dBm
Potencia máxima de transmisión WLAN: + 20 dBm

max 19 bar / 1,9 MPa 

~3,6 kg

1 L

 
118 mm

     
256 mm

    

 
400 mm
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ES Otras salvaguardias
Cuando se usen aparatos 
eléctricos, siempre deben 
seguirse salvaguardias básicas 
importantes, entre ellas, las 
siguientes:

 • Las medidas importantes de 
seguridad son parte del aparato. 
Lea atentamente las medidas 
importantes de seguridad que se 
suministran con el aparato antes del 
primer uso. Consérvelas en un lugar 
en el que las pueda encontrar para 
consultarlas en el futuro.

 • Proteja el aparato de la luz solar 
directa, de las salpicaduras de agua 
y de la humedad.

 • Esta máquina es de uso 
exclusivamente doméstico y en 
aplicaciones similares, tales como: 
cocinas pequeñas para empleados 
en tiendas, oficinas y otros entornos 
de trabajo; también para clientes de 
hoteles, moteles y otros entornos 
residenciales; alojamientos tipo 
pensión y desayuno.

 • Es necesaria la supervisión estricta 
cuando el aparato es utilizado por 
niños o cerca de estos.

 • Los niños no deben jugar con  
el aparato.

 • El fabricante no asumirá ninguna 

responsabilidad y la garantía  
quedará anulada en caso de  
uso comercial, o manipulación  
o utilización inadecuada del aparato, 
por cualquier daño que resulte  
de su uso para otros propósitos,  
manejo incorrecto, reparación por 
parte de personal no cualificado  
o incumplimiento de las instrucciones.

Evite el riesgo de descargas 
eléctricas mortales y de 
incendios, para proteger a las 
personas de incendios, descarga 
eléctrica y lesiones.

 • En caso de emergencia: retire 
inmediatamente el enchufe de la 
toma de corriente.

 • Solo enchufe el aparato en 
tomacorrientes adecuados, de fácil 
acceso y con conexión a tierra. 
Asegúrese de que la tensión de 
la fuente de energía sea la misma 
que la especificada en la placa 
indicadora. El uso de un voltaje 
o una frecuencia de electricidad 
incorrectos anula la garantía.

 • El aparato solo se debe conectar 
después de la instalación.

 • No tense el cable sobre bordes 
afilados; fíjelo o déjelo colgar.

 • Mantenga el cable apartado del 
calor y la humedad.

 • Si se requiere un prolongador, use 
solo un cable de alimentación con 
descarga a tierra, que tenga una 
sección transversal del conductor 
con una entrada equivalente 
16 AWG (1,3 mm2).

 • Coloque siempre el aparato sobre 
una superficie horizontal, estable, 
dura, nivelada, que no permita la 
acumulación de agua debajo de  
la máquina.

 • La superficie debe ser resistente al 
calor y a líquidos como agua, café, 
descalcificador o cualquier  
líquido similar.

 • Desconecte el aparato de la toma 
eléctrica cuando no vaya a utilizarlo 
durante un tiempo prolongado.

 • Desconecte el aparato tirando del 
enchufe; no tire del cable para  
evitar dañarlo.

 • Nunca toque el cable con las  
manos mojadas.

 • Nunca introduzca el aparato ni 
ninguna de sus partes en  
un lavavajillas.

 • No abra el aparato. En su interior hay 
niveles de tensión peligrosos.

 • No desarme el aparato.

Evite posibles daños durante la 
utilización del aparato.

 • Nunca deje el aparato desatendido 
durante el funcionamiento.

 • No utilice el aparato si está dañado  
o si no funciona perfectamente. 
Retire inmediatamente el enchufe  
de la toma de corriente.

 • Póngase en contacto con el Club 
Nespresso o con un representante 
autorizado para llevar a cabo una 
examinación, reparación o ajuste.

 • Un aparato dañado puede causar 
descargas eléctricas, quemaduras  
e incendios.

 • No coloque los dedos debajo la 
salida del café, debido al riesgo  
de quemaduras.

 • No introduzca los dedos en el 
compartimento o el hueco de  
las cápsulas, debido al riesgo  
de lesiones.

 • El agua podría fluir alrededor de la 
cápsula si las cuchillas no la perforan 
y dañar el aparato.

 • Tenga cuidado de no causarse una 
lesión con las puntas filosas o de que 
no le queden los dedos atrapados 
cuando alcance el interior de  
la máquina.

 • Tenga cuidado de los líquidos 
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calientes cuando alcance el interior 
de la máquina.

 • Nunca debe usarse una cápsula 
usada, dañada o deformada.

 • Siempre llene el depósito de agua 
con agua limpia y bebible.

 • No llene el depósito de agua  
en exceso.

 • Vacíe el depósito de agua si no va  
a utilizar el aparato durante un período 
prolongado (p. ej., unas vacaciones).

 • Cambie el agua del depósito si el 
aparato no se ha utilizado durante un 
fin de semana o un tiempo similar.

 • No use el aparato sin haber colocado 
una taza en el nivel de soporte de 
taza adecuado y asegúrese de que 
el soporte de la taza esté en su lugar 
después de cualquier uso para evitar 
derramar líquidos en las superficies 
de alrededor.

 • No utilice productos de limpieza 
agresivos ni disolventes.

 • Utilice un trapo húmedo y un agente 
de limpieza suave para limpiar la 
superficie del aparato.

 • No use un limpiador a vapor  
o presión para limpiar el aparato. Esto 
dañará al aparato y puede originar un 
riesgo potencialmente mortal.

 • Este aparato está diseñado para 

utilizar cápsulas de café Nespresso 
disponibles exclusivamente  
a través del Club Nespresso  
o de su representante autorizado  
de Nespresso.

 • Todos los aparatos Nespresso se 
someten a estrictos controles.

 • Se realizan pruebas de confiablidad 
a unidades seleccionadas en 
condiciones prácticas y en forma 
aleatoria. Algunas unidades pueden 
mostrar registros de uso previo.

 • Nespresso se reserva el derecho  
a modificar las instrucciones sin 
previo aviso.

Instrucciones para el cable corto.
 • Use el cable de alimentación 
suministrado con el dispositivo, sin 
cambio alguno. Es importante para la 
seguridad del usuario que el aparato 
se utilice solo con un suministro 
eléctrico con descarga a tierra 
apropiada.
a)  Se suministrará un cable de 

suministro eléctrico corto o un 
cable de suministro eléctrico 
separable para disminuir los 
riesgos de enredarse o tropezar 
con un cable más largo.

b)  Hay prolongaciones disponibles; 

pueden usarse si se tiene cuidado 
al hacerlo.

c)  Si se usa un cable de suministro 
eléctrico separable o un 
prolongador: 
1) La capacidad de corriente del 
cable o del cable de alimentación 
eléctrica separable o de la 
prolongación debe ser por lo 
menos la misma del aparato. 
2) El cable largo se debe 
acomodar de forma tal que no 
cuelgue suelto desde la superficie 
de la mesa o mesada, donde 
alguien se podría tropezar con 
este o donde podrían tirar de él 
los niños.

 • Para disminuir el riesgo de descarga 
eléctrica, este enchufe está diseñado 
para adaptarse a una toma con 
descarga a tierra únicamente de  
una dirección.

 • Si el enchufe no calza 
completamente en la toma, revierta 
la posición del enchufe.

 • Si aun así no calza, póngase 
en contacto con un electricista 
calificado.

 • No intente modificar el enchufe de 
ninguna forma.

Descalcificación.
 • El uso correcto del producto 
descalcificador Nespresso ayuda 
a garantizar un funcionamiento 
correcto de su máquina durante su 
vida útil, lo que hará que su café 
tenga la misma cantidad que el 
primer día. Para instrucciones sobre 
cómo descalcificar, consulte la 
sección “Descalcificación” en este 
manual de instrucciones.
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Descargue la aplicación 

Sincronización Funciones de conectividad 

-  Organización de recetas
-  Hacer pedidos de cápsulas
-  Notificaciones de mantenimiento
- Alerta de descalcificación

 Cuando la sincronización haya finalizado,  
el botón One-Touch Order parpadeará 3 veces.
Sincronización confirmada: parpadeo LUZ  
LED BLANCA;
Sincronización fallida: parpadeo LUZ  
LED NARANJA.

Recuerde que el modo Bluetooth® debe estar previamente activado en su smartphone o tablet. 
Para aprovechar todas las funciones, sincronice su máquina con su smartphone o tablet y conéctese  
al WiFi siguiendo las instrucciones de la aplicación.

❷ Inicie la aplicación. ❸ Presione el ícono de la máquina.❶ Descargue la App Nespresso.  
Si ya cuenta con ella, actualícela.

Para verificar la compatibilidad de su dispositivo, visite www.nespresso.com
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